

EDITAL Nº 25/2024 - DRG/SPO/IFSP, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024

ERRATA Nº 02 DO EDITAL Nº SPO.072, DE 19/10/2023 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA DO IFSP (PIBIFSP) DO *CAMPUS* SÃO PAULO - EDIÇÃO 2024

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, delegadas conforme Portaria IFSP nº 2.452 de 08/04/2021, torna público a presente ERRATA nº 02 do Edital nº SPO.072, de 19/10/2023.

ONDE SE LÊ:

“2. BOLSA DE PESQUISA

2.2. Estarão vigentes por um período máximo de 9 (nove) meses ao longo do ano de 2024;”

LEIA-SE:

“2. BOLSA DE PESQUISA

2.2. Estarão vigentes por um período máximo de **8 (oito) meses** ao longo do ano de 2024;”

São Paulo, 27 de fevereiro de 2024.

Documento assinado digitalmente

Alberto Akio Shiga
Diretor-Geral
Campus São Paulo - IFSP

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alberto Akio Shiga, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SPO**, em 27/02/2024 20:23:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 703820

Código de Autenticação: 0fcbe1d423

